

市中心医院

医技水平在中国心脏大会上获认可

□记者 普淑娟

本报讯 近日,中国心脏大会(CHC)以线上线下相结合的形式隆重召开,市中心医院心内二科专家在会上分享的病例治疗经过,获得与会国家级专家一致好评。

据悉,市中心医院心内二科接诊的这位患者突患一种极其凶险的心梗——左主干急性闭塞,在ECMO支持下得到急诊PCI治疗。之后,患者继发急性脑梗塞,再次得到急诊脑血管取栓治疗。整个治疗过程十分惊险,市中心医院心血管介入、神经介入及重症等多学科协作治疗才令其转危为安。目前患者已顺利康复。

市中心医院心内二科专家王海珠将这位患者的治疗经过整理成报告,以《生死竞速 心脑同治》为题在中国心脏大会上作交流发言,得到了中国医学科学院阜外医院和阜外华中心血管病医院多位专家的一致认可。他们对市中心医院胸痛中心、卒中中心快速有效救治急危重症患者的能力给予了高度肯定,认为这标志着市中心医院胸痛中心内涵质量建设和心血管内科学科建设迈上了新台阶。

近年来,市中心医院胸痛中心和心血管内科团队敢于担当、勇于创新、甘于奉献、勇攀高峰,在心脏介入领域取得了长足的进步。市中心医院副院长、胸痛中心行政总监毛国璋表示,下一步,胸痛中心和心血管内科团队将始终坚持以患者为中心,追求技术创新,不断提高疾病的诊疗水平和医疗服务质量,为患者提供全方位的护理服务,为人民生命健康保驾护航。③2

规范肿瘤病理诊断
守护基层群众健康

□记者 郑伟元

本报讯 8月10日,由太康县人民医院承办的“名医名家志愿者走基层·送健康系列公益活动”——河南省医师协会病理医师分会基层高峰论坛暨肿瘤病理规范化诊断培训会在太康县举办。

此次活动旨在推动我省优质医疗资源下沉,提高基层医疗机构病理技术水平,为基层群众提供优质医疗服务。“此次活动将推动基层医疗机构持续加强病理学科建设,助推病理学科高质量发展。病理工作者要提高业务水平,对每位患者做出精准的诊断。”河南省病理质控中心主任孔令非说。

培训现场,我省9位病理学科知名专家分别以《慢性胃炎病理诊断及规范》《乳腺小叶性肿瘤的病理诊断》《胃早癌病理诊断思路分享》《子宫内膜肿瘤》等为题进行授课,内容涵盖近年来病理学科最前沿的理论研究和临床实践成果。与会人员认真学习,受益匪浅。

“提高病理诊断的准确性和规范性,是我们每一位医务工作者的责任和使命。我们十分珍惜此次承办机会,认真聆听省内知名专家的讲解,深度参与肿瘤病理诊断交流。”太康县人民医院院长聂方华说。

太康县卫健委副主任王国曦表示,病理诊断是确诊肿瘤的“金标准”,病理诊断结果对于手术、放疗、化疗和其他治疗方法的开展至关重要。希望此次会议的召开能推动太康县肿瘤病理诊断水平再提升,使更多患者在县域内就能得到更好的救治服务。③2

本版组稿 刘伟

义诊到咱家门口



医护人员为村民免费测量血压。为提高群众的健康素养,普及健康生活方式,近日,市人民医院医疗专家团队走进川汇区城北街道邵火庙行政村开展义诊活动。他们根据每位村民的身体状况提出专业指导意见和建议,引导群众树立健康理念,增强防病意识。

记者 刘伟 摄

市妇幼保健院

做好垃圾分类 共建美丽医院

□记者 韩瀚文/图

本报讯 连日来,市妇幼保健院(市儿童医院)门诊部持续开展垃圾分类宣传活动,帮助医务人员、患者及其家属增强自觉爱护环境的意识,使垃圾分类理念深入人心。

8月8日,记者在市妇幼保健院门诊楼大厅看到,门诊部导诊人员正向院内职工和就诊群众发放垃圾分类宣传资料,讲解垃圾分类的意义、好处和方式。大厅的电子大屏上,循环播放着垃圾分类的宣传视频。在门诊楼各楼层人流密集区域,垃圾分类宣传册被整齐摆放在醒目位置,不少患者驻足观看宣传展架上的内容。“这些举措旨在营造浓厚的宣传氛围,不断提高人们对生活垃圾分类的知晓率和参与度。”市妇幼保健院门诊部相关负责人说。

“宣传内容很生动,孩子很喜欢。我今天带孩子来看病,等检查的时候他就看着大屏幕不走了。垃圾分类是好事,我们一定会积极行动、保护环境、爱护自然。”带儿子来就诊的张女士说。

分类一小步,文明一大步,倡导绿色生活方式,需要人人参与共治。市妇幼保健院将进一步引导院内职工、患者及其家属从自身做起,积极践行垃圾分类理念,共同改善医院生态环境,让垃圾分类从口号变为习惯,用实际行动为医院绿色发展作出贡献。③2



一名患者正在观看大屏幕上播放的垃圾分类视频。